

朱彦西加时绝杀，北京3:1淘汰广东，与辽宁会师总决赛

“埃”莫能助，王朝唯剩一声叹息

本报记者 刘伟

稚嫩的穆迪埃，最终褪去了神奇的光环，五棵松又迎回了它的主人马布里。凭借常规时间的追魂三分，以及加时赛连得9分的壮举，38岁的马布里击败小自己20岁的穆迪埃，而北京队也用一场107:105的险胜，让宏远王朝回光返照的最后一丝希望破灭。八冠王广东连续第二年倒在了北京脚下，止步半决赛，一个王朝面临崩塌。三次击倒强大的广东，北京证明了自己“克星”之名实至名归，如果能再一次捧回至尊鼎，CBA一个崭新的王朝即将诞生。

这是一场没有输家的比赛。CBA进入第二个十年头，在CBA乱象丛生，球迷吐槽成为一种习惯后，京粤大战让我们回到了篮球竞技本身。这个悬念迭生的系列赛，交织了京粤四年内三次遭遇的恩怨情仇，有绝杀，有球星，少了争议，少了斗殴，让我们知晓这个联赛该向哪个方向迈进。

对八冠王广东而言，第三次倒在同一个对手脚下，已经不能用偶然来解释。广东队必须承认，随着时间的推移，那个昔日王朝的根基已经老化，这种老化已经无法指望外援来扭转。王仕鹏和朱芳雨不再是当年左右战局的狠角，反倒是从第三场比赛开始，被杜锋启用、被老将压制许久的董瀚麟、高尚，成为延续这个系列赛的关键元素。经过这一季的失利，杜锋应该明了是继续使用老将，睡在功劳簿上吃老本，还是痛定思痛，用年轻人争取一把未来了。

马布里在北京的成功，哈



广东队遇到“克星”只能暗自神伤，让北京队踩着自己的肩膀踏进总决赛。 新华社发

德森在辽宁的雄起，也将CBA正式带入了一个外援时代。四年之内，马布里带领北京三进总决赛，而哈德森则连续两年带领新疆和辽宁杀进总决赛，他们的“华山论剑”，也将成为今年CBA总决赛一大看点。

总决赛将于3月10日在辽宁主场正式打响，比赛继续采用2-3-2赛制，辽宁队拥有主场优势。本赛季常规赛两次交手，辽宁在主客场双杀北京，其中主场一战更是狂胜对手24分，占据一定的心理优势。不过，同淘汰广东的北京相比，辽宁队总决赛经验要逊色得多。至尊鼎最终花落哪家，让我们拭目以待。



3日，在亚冠联赛小组赛第二轮比赛中，广州富力队主场以1:2负于泰国武里南联队，丢掉小组积分榜榜首位置。 新华社发

最后一天，回馈读者

长安福特·齐鲁晚报“亚冠海外助威团”正式成立

本报记者

此前，本报已经正式告知球迷，由于日本签证手续较为繁琐，本报这一次的“亚冠海外助威团”的报名截止日期为3月4日。承蒙广大读者朋友的喜爱，长安福特·齐鲁晚报“亚冠海外助威团”已于日前正式成立，鉴于有言在先，虽然已经组团成功，我们仍然要言而有信——3月4日，最后一天，本报再次诚邀球迷朋友，一起去日本，亚冠联

赛小组出线形势不明的鲁能，比以往更需要大家的支持。

此次“东京箱根京都大阪6日游”的路线，球迷朋友已经比较熟悉。本团拟于3月16日从青岛流亭机场出发，乘坐日本全日空豪华客机直飞东京。经过一晚的休息之后，3月17日一早，将先参观天皇居所“皇宫外苑二重桥”，随后前往全球闻名的商业胜地“银座”，中午前后乘车前往柏太阳神队主场所在地千叶县柏市，观看初定当地时间当天晚上柏太阳神与鲁能泰山的

精彩大战。浅草寺、忍野八海、富士山、舍利塔、大涌谷、清水寺、大阪城公园……随后的行程，同样非常精彩。

此次行程报价仅为5780元/人，最后一天的报名机会，有意者请速致电：0531-67878282、18560209898。本报特意为参加此团的每一位球迷朋友，都准备了一张球票和一件助威T恤，到时现场见哈！另外，凡报名成功并下载“齐鲁壹点”客户端的读者，还将获得由长安福特提供的

精美纪念品一份。

最后，说到报名，还要提醒一下大家。近期，我们接到不少咨询电话，打电话过来的朋友都非常热情，但最后时刻才说自己没有准备护照或者护照即将过期，最终只能遗憾放弃。我们最后再友情提醒大家，按照计划，今年5月初，我们还将组织球迷助威团，到韩国全北现代的主场，去观看鲁能的复仇之战。有意随队出行的朋友，请一定提前准备好护照，以免最后抱憾。



百脉泉 桶装水诚招济南市区及周边 加盟水站

山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设的高端饮用水企业，其目标是打造天然的、健康的、富有活力和文化内涵的矿泉水及其它类型饮用水。

- 省级权威媒体广告支持； 天然、健康、富有文化内涵的优质产品；
- 超一流的设备和生产工艺； 便捷的物流配送队伍，完善的经销商市场运作培训计划；

招商电话 市区：0531-85196288 85196599
章丘及周边：0531-83820566 15098890528

另招全省各地市桶装水总代理



百脉泉
山东百脉泉矿泉水有限公司

